Olsztynek 09.05.2016 r.
Gminne Centrum Zdrowia
Zespot Publicznych Zaktadéw Opieki Zdrowotnej
w Olsztynku
ul Chopina 11
11-015 Olsztynek

Wykonawcy zamdwienia
PN/2/2016

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego w  trybie przetargu
nieograniczonego na dostawe¢ nowego aparatu ultrasonograficznego z trzema sondami rok

produkeji 2016( PN/2/2016)

Na skierowane nizej wymienione pytania przez wykonawcow, zgodnie z art. 38 ust 1 ustawy z dnia 29 stycznia
2004 r. Prawo zamowien publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2015 r. poz. 2164) odpowiadamy na ponizsze

pytania.

1. (dotyczy zalacznika nr 4 do SIWZ PN/2/2016 pkt. 7) Czy zamawiajacy dopusci wysokiej klasy aparat
USG w wielu miejscach przewyzszajacy wymogi specyfikacji posiadajacy dynamike 310 dB, ale bez
wyséwietlania jej wartosci na ekranie?

Odpowiedz: Zamawiajgacy podtrzymuje zapis SIWZ.

2. (dotyczy zalacznika nr 4 do SIWZ PN/2/2016 pkt. 10) Czy zamawiajacy dopusci wysokiej klasy aparat
USG w wielu miejscach przewyzszajacy wymogi specyfikacji posiadajacy maksymalna czestotliwosé
od$wiezania dla obrazu 2D 1500 Hz?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapis SIWZ.

3. (dotyczy zatacznika nr 4 do SIWZ PN/2/2016 pkt. 16) Czy zamawiajacy dopusci wysokiej klasy aparat
USG w wielu miejscach przewyzszajacy wymogi specyfikacji posiadajacy wysokiej klasy monitor LCD
LED z matryca IPS-Pro na przegubowym ramieniu o wysokiej rozdzielczosci, bez przeplotu, z ptyna
regulacja kontrastu, jasno$éi, podéwietlania matrycy z mozliwoé¢ pochylenia, obrotu i zmiany
wysoko$c¢i wzgledem pulpitu sterowniczego o przekatnej obracu 21,3” w formie 4:3 zamiast 16:9, co
zapewnia wiekszy obraz diagnostyczny?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapis SIWZ.

4. (dotyczy zalacznika nr 4 do SIWZ PN/2/2016 pkt. 19) Czy zamawiajacy dopusci wysokiej klasy aparat
USG w wielu miejscach przewyzszajacy wymogi specyfikacji wazacy 115 kg?
Odpowiedz: Tak.

5. (dotyczy zalacznika nr 4 do SIWZ PN/2/2016 pkt. 38) Czy zamawiajacy dopusci wysokiej klasy aparat
USG w wielu miejscach przewyzszajacy wymogi specyfikacji z funkcja obrazowania tomograficznego
na obrazie zywym i zamrozonym w trybie 3D/4D z mozliwoscia wy$wietlenia 8 réwnoleglych warstw?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapis SIWZ.

6. (dotyczy zatacznika nr 4 do SIWZ PN/2/2016 pkt. 39) Czy zamawiajacy dopusci wysokiej klasy aparat
USG w wielu miejscach przewyzszajacy wymogi specyfikacji, ale nie posiadajacy funkcji obrazowania,
ktére pozwala na uzyskanie dowolnej ptaskiej ptaszczyzny z zeskanowanej bryly poprzez ciecie
wybranej ptaszczyzny odniesienia linig prosta, krzywa lub kilkoma liniami prostymi?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapis SIWZ.



7. (dotyczy zalacznika nr 4 do SIWZ PN/2/2016 pkt. 41) Czy zamawiajacy dopusci wysokiej klasy aparat
USG w wielu miejscach przewyzszajacy wymogi specyfikacji posiadajacy 8 suwakow/regulatorow
wzmocnienia glebokosciowego wiazki TGC, ale bez mozliwosci regulacji cyfrowej z panelu
dotykowego?

Odpowiedz: Zamawiajgcy podtrzymuje zapis SIWZ.

8. (dotyczy zatacznika nr 4 do SIWZ PN/2/2016 pkt. 53) Czy zamawiajacy dopusci wysokiej klasy aparat
USG w wielu miejscach przewyzszajacy wymogi specyfikacji posiadajacy mozliwos¢ rozbudowy
dostepna na dzief skladania ofert o oprogramowanie do automatycznego pomiaru NT na obrazie 2D,
ale nie posiadajacy tej funkcji na obrazie brylowym (3D)?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapis SIWZ.

9. (dotyczy zatgcznika nr 4 do SIWZ PN/2/2016 pkt. 54) Czy zamawiajacy dopusci wysokiej klasy aparat
USG w wielu miejscach przewyzszajacy wymogi specyfikacji bez mozliwosci rozbudowy o
oprogramowanie do automatycznych pomiarow glowki ptodu na zeskanowanej bryle 3D-min BPD, HC,
CM, Cereb?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapis SIWZ.

10. (dotyczy zatacznika nr 4 do SIWZ PN/2/2016 pkt. 55) Czy zamawiajacy dopusci wysokiej klasy aparat
USG w wielu miejscach przewyzszajacy wymogi specyfikacji bez mozliwosci rozbudowy o
oprogramowanie do automatycznych pomiaréw kosci diugich plodu na zeskanowanej bryle?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapis SIWZ.

11. (dotyczy zalacznika nr 4 do SIWZ PN/2/2016 pkt. 68) Czy zamawiajacy dopusci wysokiej klasy aparat
USG w wielu miejscach przewyzszajacy wymogi specyfikacji z glowica liniowa o zakresie
czestotliwosei 3-13MHz

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapis SIWZ.

12. (dotyczy zatacznika nr 4 do SIWZ PN/2/2016 pkt. 77) Czy zamawiajacy dopusci wysokie] klasy aparat
USG w wielu miejscach przewyzszajacy wymogi specyfikacji z wewngtrznym dyskiem twardym
przeznaczonym do archiwizacji badan o pojemno$ci 1 TB w technologii HDD?

Odpowiedz: Tak
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